MAOHMATIKA

KUpoc, opBoywvio mapaAAnAemitedo Kal KUAIVOPOG
Ovopa:

o)

KUpog kai opBoywvio mapaAAnAeninedo .
e H emedveia Tou KUPou amoTeAciTal amd 6 £dpeg, aXAUATOC Kopuen aKuy
TeTpaywvou. OAec o1 £dpeg Tou KUPou cival ioeg peTagl Toug. j 5p¢

e H emedveia evog opBoywviou tapaAAnAcimédou amoTeAcital amd 6 ? 3
£dpec axnuaroc opBoywviou TapaAAnAoypdupou. Or amévavTi £8peg
eival avd 0o ioeg.

e H £dpa mavw oThv oToid oThpi{eTal TO YEWHETPIKG OTEPED, KABWCE OV
Kal n £dpa mou PpiokeTal amévavTi, Aéyovral paceig. O1 uTdAoITTEG i oK
£dpec amoTeAolv Tnv mapdmwAcupn emigaveia. O1 Pdoeic Kai n : £6pY|
TapdmAeupn emipdveia gali amoteAoUv Thv OAIKA EmIQAveId TOU ‘
oTepeou.

o Av «fedimAwooupe» £va oTeped, WOTe o1 £JpeC ToU va PpiokovTarl o
éva emimedo He guveXOpevo TPOTIO, TOTE TO OXAKA TTOU TIPOKUTITEI
AéyeTal avanTuypa Tou oTepeo.

e AKYA cival To euBUypappo TPAKA TToU evivel dUo £JpeC.

e Kopuwyn cival To euBUypaypo TUAKA 0To 0TToi0 ouvavTioUVTAl TPEIG
aKpEG.

e O KUpPo¢ Kkai To opBoywvio TapahAnAdypappo éxouv: 12 akpég, 8
KOPUYEG.

—/
1. Na umroAoyioeTe To epPpaddov TG oAIKAG emipdvelag Tou KUPou TTou éxel akpPh D ek.
Noon

ATi@avrtnon:

2. Na ppeite To guPadov TG oAIKAC emipdvelag evog opBoywviou TApdAANAETITTESOU TTOU £XEI
dlaotdosic a= 2 ek, p = 3 ek. Kai y = 4 ¢kK.
Auon

ATtavtnon:

3. Oéhoupe va @TiIdEoupe Tov OKEAETO £vOC KUPoU TTAcupdc 25 ek. pe EUAIveS papdoucg.
a) TTéoec EUAIveg pdPpdoug Ba xpelaoToUUE;
B) TTdéoa péTpa HAKOG EXouv ouvoAikd OAec o1 EVAIveC papdol;
Auon

ATtavtnon:

4. ©¢éAoupue va @Tiaoupe Tov oKeAETO evag opBoywviou tapaAAnAcmimédou pe pnkog 30 eK., TAATOG
20 ek. ka1 Uyoc¢ 15 k., xphoigomoiwvTag EUAIveg pdpdouc,
a) TTéoec papdoucg Twy 30 ek., moéoeg Twy 20 ek. Kai Tooeg Twv 15 K. Ba xpeiaoTouv;
p) TTéoa péTpa PHAKOG £xouv oUVOAIKdA OAec o1 EUAIveg papdot;
Auon

ATtavtnon:




N

KuMivdpoc

e O KUAIVOpOC cival £va YEWHETPIKO aTEPEO TTOU Xl BU0 TAPAAANAEG Kal i0EC
KUKAIKEC Paocic Kal KaprUAn wapdmAsupn emi@aveia.

e To avamrtuypa Tng mapdmAeupng emigdvelag Tou KUAivOpou eival éva op-
Boywvio TapaAAnAdypappo Tou oTroiou n Wia didoTaocn ivai ioh He To UYoG Tou
KUAivOpou Kai n dAAR eivair ion pe To HAKOG Tou KUKAoU Tng Ppdong.

e Tia va ppoUue To euPadov TnC eMIPAvEIAS TOU KUAiVOpoU, dpKei va
yvwpiCoude Thv akTiva Thg KUKAIKAC Pdong (a) kai To Uyoc (U) Tou KUAivdpou.

O AVARTUY A

2 UYKEKpIPEVA:

e To eupadov kdOe pdong eivar: Ekuk.3. = w « @
To eupadoév Tng mapdmAeupng emipdveiag sivar: Emap. = Pp e U= « & o U
otou & gival n dIAUETPOC TNG KUKAIKAG Pdong.

To epupadov Tng oAIkAG emipdvelag civai:
E(oMkic emipaveiac) = 2 « E(Ppaonc) + E(rapanAcupng emipaveiag) =
2-1T-GZ+11’05-U

o

‘Evac kUAIvdpocg éxer Uyog 12 ek. kai akTiva pdong 4 k. Na ppeite To eupadév Tng cuvoAiKAG Tou
em@dveiag.
Auon

ATtavtnon:

‘Evac kUAIvdpocg éxer Uyog 20 ek. kai didpeTpo Pdong 10 ek. Na Ppeite To eppadov TG OUVOAIKAG
TOU eMIdveldg.
Auon

ATtavtnon:

‘Eva peTarAikd KUAIVOPIKO KouTi £xel Uyog 40 ek. kai didpueTpo Pdong 20 k.

a) TTéoa 1.ek. péTaAAo xpeldleTal yid va KATAOKEUAOTEI;

B) Av To péTaAho koaTilel 75 AeTtTd To T.€K., Tooa € KooTilel To HETAAAO TTOU XPNOIHOTIOINGAYE;
Auon

ATtavtnon:

1
Mia kuAIvdpikh de€apevi éxel Uyog 18 . Kal h akTiva The Pdong sivair ion Pe To 5 Tou Uyouc. Na

PpeiTe TN oUVOAIKA emipdvela ThS de§apevAc.
Auon

ATtavtnon:




